

*A határozati-javaslatot törvényességi szempontból
megvizsgáltam:
Németh Dóra aljegyző*

ELŐTERJESZTÉS
Mórichida Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. január 30-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató a 2017. évi megnyert és a 2018. évben beadott pályázatokról, a pályázatok megvalósításának tervéről, pénzügyi ütemezéséről

Előterjesztő: Németh Dóra aljegyző

Előkészítő: Németh Dóra aljegyző

Döntést nem igényel!

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2017. év során elnyert pályázataink összegét, a megvalósítás módját, az esetleges önerő költségét az alábbi táblázat mutatja.

	megnevezés	Honnét	cél	összeg	önerő	finanszírozás módja	megvalósítás időpontja	m
1.	kistelepülések alacsony összegű fejlesztéseinek támogatása	BM	Bordács utca felújítása	1.250.000 Ft	nincs	előfinanszírozott	2018. év	to ig
2.	Önkormányzati fejlesztések	BM	Egészség ház felújítása	9.601.601	505.347	részben előfinanszírozott	2018. év	
3.	MVH külterületi utak rendbetételéhez gépbeszerzés	MVH	Gépbeszerzés	20.366.942	1.163.955	utófinanszírozott	2018.év	k C

A BM-es pályázatunk teljes lebonyolítása az önkormányzat feladata, ami magába foglalja:

- 1.) Műszaki dokumentáció elkészítése
- 2.) Beszerzési eljárás lebonyolítása
- 3.) Szerződéskötés, munka kivitelezése
- 4.) Műszaki átadás
- 5.) Pénzügyi elszámolás

A Bordács utca felújításához javasolok kb. 3 millió Ft hozzárendelését még, hogy érdemes legyen a kivitelezőnek a gépeit felvonultatni, és hogy legyen, látszatja, hogy elkezdtük a felújítást.

Az Egészség háznál a beszerzési eljárások lebonyolítása, a kivitelező kiválasztása után célszerű megszervezni az ellátás más helyiségben történő megvalósítását, jó lenne a nyári szabadság idejére ütemezni. Mindenképp kell az összes érintetett (Posta) értesíteni arról, mikor tervezzük a munkálatokat. Erre kell javaslat a testülettől, azután egy ütemterv.

Az MVH-s pályázatnál a legnagyobb problémát az jelenti, hogy utófinanszírozott, mely utófinanszírozás feltételei a 2018. évtől negatívan változtak: a kifizetési kérelmek határideje 12 hónap. Ez több oldalról is problémát szül: Először is a megvalósításhoz hitel kell, ugyanakkor csakis éven belüli hitelben gondolkodhatunk, mert az éven túlihoz kormányzati engedély kell. A jogszabályokat most fel nem sorolom, Stabilitási törvényben van ez rögzítve. A hitelt akkor tudom megigényelni, ha a kezemben lesz a támogatói határozat-ez még nincs meg és a pontos összeg sem, csak azt tudjuk, hogy támogatott a projekt. Ennél a pályázati cél velünk közösen bonyolítja majd az ügymenetet.

Megoldás lehet a konzorciumi tagunktól államháztartáson belüli támogatás adása is, de erről még nem tárgyaltunk és a 2018. évi költségvetése elkészítése előtt nem gondolom, hogy Gyarmat nyilatkozni fog.

Ne felejtsek el, hogy február végén –márciusban adjuk be a LEADER pályázatunkat, melynek célja a Bordács utca felújítása (egy részének), melynek 250.000+ÁFA a pályázati költség, és előkészítő költségei 80.000+ÁFA Nyitrai Zsolt, 500.000 Ft előkészítő tervdokumentációk és ennek is van önereje, igaz a megvalósítás 2019. évi. A LEADER is utófinanszírozott lesz.

A napokban írjuk a FM zártkerti pályázatát, melynek a pontos költségvetése kb. 10.000.000 Ft, ehhez önerő nem kell, támogatási előleget lehet rá igényelni 75 %-ban. Ennek a megvalósítása nyertes pályázat esetén 2018. szeptember 1-2019. augusztus 31. közé esik.

Láthatják a Tisztelt Képviselők, hogy jelentős fejlesztések valósulnak meg, melyet csakis összehangolt, fegyelmezett és jogszerű munkával lehet lebonyolítani.

Fenti gondolatokat tájékoztatásul és gondolatébresztőnek írtam, hiszen jelentősen befolyásolják a 2018. évi költségvetést.

Mórichida, 2018. január 26.

Németh Dóra

aljegyző